Racines carrées

Ecrire chacun des nombres sous la formea+vb ol a et b sont des nombres entiers et b le plustippossible.
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Effectuer les calculs suivants et donner le résultssous la forme ou avb b est un nombre entier le plus petit
possible :

2V20+V5—+45  \A0—y16(+2y25¢C 3V6-2V24+3V96 5V45-8(+2V18(  5V48-4475+3+27
2\5+V12E-6V45  108—(3v192-2V243)  48-15v27+2J67E  10e-\24:+2147

Simplifier les produits suivants :

JIAxVBE  JBOXVIBE V2 V2' ; V2x3xV2x3'X5 ;  VBxW22Ex\72 ;  V7.Ex2,7x40,04
5 7534 \F_ X\E mX\/éxJE 1223 14,9x10° V5o 2x T
J@x\g 3 %X3 4 27 150 20 11 Jox+/32 \/3><102><\/12><106 J50x V28

. Effectuer les produits suivants, puis réduire
(V2—=v3?  (2=V3)(1+v3)  (2V3+VB}  (2V5+V3)(4V5-V3)  (2V7+3+5)(2V7-3V5)
V5(V5-v2)(3V5-2v2)  (3V2-V8+118)(3-V12+v27)  (3V6—150)(5v24—2+54)

. Dire si les affirmations suivantes sont vraiesu fausses et justifier votre réponse.
3 est la moitié de3v2

(2y3-1)(2V3+1) estun nombre entier
V/8++/50=1/98

. Inverse ou pas inverse ?
Rappel définition : on dit qu'un nombre b (différent de zéro) d@swérse d'un nombre a (différent de zéro) si et

seulement siaxb=1 et aucun des deux nombres n'est nul
1

On note également a=¢ OUb_a
L 1 \/— . 1 — 2
Ainsi V2 et 75 sontdes inverses aussi parce q@ﬁ— et goe~=1

En vous servant de la définition ci-dessugpondre aux questions (en justifiant) :
L'inverse de y2+1 estily2-1 2

1 et 29243 gontils égaux ?
V8-+3 5

. Résoudre des équations

a) Résoudre chacune des équations suivantgsygusont des hombres positifs :
3x°=69,1:
3y’=30,7-
32°=7,6¢

b) On considére maintenant I'expression suivante :
A=169,12—+30,72—7,6¢

Déduire du a) la valeur exacteAleen indiquant les étapes successives.




